

15 апреля был проведён Классный час «Сказки и легенды родного края» по блоку «Культпоход».

С обучающимися школы провели классный час, на котором познакомились с легендами и сказками родного края, о названии Симбирска. Детям было предложено расшифровать пословицу о родном крае: Всякому мила своя сторона.

Ребята отвечали на вопросы, что считают своей малой родиной, участвовали в конкурсе «Родня», составляли пословицы. Изучая легенды и предания, мы познаём мировоззрение людей прошлого, их нравственные ценности. Пришли к выводу о том, что малая родина, отечество, родной край, играют значительную роль в жизни человека.

